

福清援建闽清项目提速 两乡镇垃圾处理能力提升

“坂东镇损毁街道修复工程自9月1日进场施工,目前电力、通信、给水主管及支管已全部完成,正加紧推进水泥沥青路面铺设和立面改造工程,力争在元旦前完成修复工作。”日前,福清市对口援建闽清灾前线指挥部工作人员吴传瑞告诉记者。

从今年7月份起,福清市聚集人力物力财力,支持坂东镇和三溪乡的灾后重建工作。短短几个月的重建日子里,百名援建人员与闽清干部群众一道,群策群力、统筹谋划,全力推进灾后重建工作。

在参与前期灾后救援工作后,福清市在7月18日成立了对口援建闽清灾后重建工作领导小组,福清市委主要领导担任组长,下设前线指挥部,并抽调相关局的技术人员,于7月19日起入驻坂东镇和三溪乡。

福清市研究制定了对口援建方案,明确对口援建期限、援建资金4800万元和援建项目等内容。在两个乡镇提供农田复垦、水利修复等10个方面的灾后重建技术支持基础上,福清市确定了援建坂东镇损毁街道修复和垃圾处理设施修复工程2个项目,援建三溪乡3个项目。

有了明确的援建方案,前线指挥部对人员进行分工并制定完善工作制度,制定援建乡镇区域作战图、推进表和责任制,做到挂图作战、列表推进和责任到人,建立日志、周报、简报制度。

截至目前,福清市援建闽清的5个项目正在有条不紊推进。其中,原计划12月份完工的坂东镇垃圾处理设施修复项目已于8月28日提前完成;同时投入150万元,增加2台3吨级的压缩式垃圾车、1台8吨级的压缩式垃圾车和1台12吨级的洒水车,现已投入使用。

三溪乡垃圾收集转运处理系统修复工程已于10月22日提前完成。据悉,原先的垃圾焚烧炉日处理能力只有5吨,而且已经损坏。援建指挥部根据当地实际情况,投入150万元,设计建设日处理20吨垃圾的焚烧炉,采购添置压缩式垃圾车等,恢复了三溪乡垃圾处理设施。

三溪乡高海拔村庄避灾通道工程全长3.3公里,目前,项目路基建设已经完成,正在进行涵洞和挡墙施工。“这条公路完工之后,高山地区遇到重大灾害时,可以作为避灾通道。此外,到福清可以缩短30多公里。”吴传瑞告诉记者。

三溪乡避灾避灾应急指挥便民服务大楼受灾后成为危楼。目前,该大楼项目已经封顶,力争2017年春节前完成主体建设。

(福州日报记者 林晗 通讯员 陈生)

市消防工作考核组莅梅检查

本报讯 12月13日,市消防工作考核组莅临我县,对我县2016年消防工作暨冬春火灾防控工作进行检查督导。县领导张文裕陪同参加检查活动。

听取了县2016年度全县消防工作目标责任落实情况暨冬春火灾防控工作开展情况的汇报后,检查组对我县今年以来的消防工作及冬春火灾防控工作的开展落实情况给予了充分肯定,并对今后消防安全工作给出了指导性意见。同时希望我县各级各部门要进一步提高认识,加强对

消防工作的指导和协调,及时解决工作中发现的问题,进一步明确职责,确保火灾防控工作取得实效,全力以赴打好今冬明春消防安全攻坚战。会上,检查组一行还查阅了我县相关部门开展消防工作的档案材料。

张文裕表示,下一阶段,我县将按照检查组提出的意见和建议,在今后工作中采取切实有效的措施加以解决,进一步促进我县消防安全工作有序开展。

(本报记者 吴俊青)

县领导检查安全生产

本报讯 12月15日上午,副县长黄斌带领相关部门负责人前往雄江、桂林两个乡镇,对部分企业、旅游景点、烟花爆竹店、液化气供应站、在建工程项目和隐患排查点进行安全生产大检查。

在雄江镇虹瑞工艺品有限公司,黄斌一行深入厂房,认真检查消防通道、设施设备,详细了解相关安全生产细节,对检查中发现问题提出了意见建议,并要求及时整改。

黄斌一行还实地察看了桂林乡污水

处理厂、安达四宝村液化气供应站、大明谷温泉旅游景区和两个乡镇的隐患整治点、烟花爆竹店。每到一处,检查组都认真检查,详细了解安全生产情况。在检查中,黄斌要求检查组认真负责,各司其职,将检查结果及时反馈,做到问题早发现、早预防、早控制、早整改,确保安全生产零事故。同时进一步加大安全生产监管力度,切实保障我县两节期间的安全生产。

(王广兰)

编印小手册 筑牢纪律防线

近日,县纪委编印了《党员必须牢记的100条党规党纪》宣传册,聚焦政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等“六项纪律”,归纳总结了100个“严禁”。全县印制20000册下发给党员学习,强化了党员党规党纪意识,鼓励广大党员干部做党的政治纪律和政治规矩的坚强捍卫者。图为有着63年党龄的老党员黄必强老人在展示领到的党规党纪宣传册。(黄声全)



县纪委启动元旦春节期间“1+X+Y”督查工作

本报讯 12月15日,闽清县纪委制定下发《关于实行“1+X+Y”督查工作模式强化2017年元旦春节期间廉洁纪律督查工作的方案》,正式启动2017年元旦、春节“两节”督查工作。本次督查采取“1+X+Y”工作模式,“1”是指县纪委,“X”是指县财政局、审计局等9个县直职能部门,“Y”是指各乡镇纪委和县直各单位纪检组。“1”的督查由县纪委牵头成立5个督查小组,第1-4小组主要督查各乡镇各部门落实中央八项规定精神情况和县直有关职能部门履职情况,第5小组主要督

查全县纪检监察系统落实中央八项规定精神情况,并对各乡镇纪委和县直各单位纪检组(纪委)部署开展两节督查工作情况督查。“X”的督查由各职能部门根据职能作用和管理权限,对各部门落实中央八项规定精神情况进行督查。“Y”的督查由各乡镇纪委对乡镇各部门和村(居)进行督查,县直纪检组对本单位及下属单位进行督查。本次督查分两个阶段实施,第一阶段从2016年12月16日至2017年元旦期间,第二阶段从2017年1月17日至2017年春节期间。

(县纪委办)

福州意博云天商贸有限公司捐赠“爱心童鞋”

本报讯 12月9日上午,福州意博云天商贸有限公司在省镇中心小学向在校贫困学生捐赠了500双运动鞋以及价值3000元的学习生活用品。福州市妇联、闽清县妇联和省镇镇关爱团的10余名志愿者参加了当天的捐赠仪式。

福州意博云天商贸有限公司代表表示

将一如既往地支持教育事业,力所能及地帮助更多偏远山区学生。县妇联主席陈军对企业的善举表示衷心地感谢。受捐赠的同学们表示,一定会好好学习,学有所成,回报社会,让爱的火种传递下去。

(县妇联)

金沙上演村 结合美丽乡村建设开展灾后整治

本报讯 上演村是我县著名的革命老区,该村也是市级美丽乡村建设试点村之一。“7·9”洪灾之后,上演村也遭受了重大损失,农作物被冲垮,河堤遭受冲刷。洪灾过后,上演村在上级的关心与指导下,把美丽乡村建设与灾后重建、整治结合起来,取得了良好的效果。目前,该村通过河堤整治加固,村里的红色遗址的修复,农民休闲公园的修建,河道的美化、环境卫生的整治,初步显出发掘红色魅力,建设青山绿水美丽新上演的景象。上演村谢主任表示,上演要充分结合本村革命老区、红色记忆的魅力,依托青山绿水的良好环境,发展休闲农业,林果业,并努力和附近景区“使天下”相结合,发展乡村旅游,让农业实现增效,让农民实现增收。图为上演村在进行河道整治。

(本报记者 张永豪)



旅澳闽清同乡会会长邓本荣莅梅交流访问

本报讯 12月12日,旅澳闽清同乡会会长邓本荣一行莅梅交流访问,闽清县外侨办、侨联领导与邓会长一行开展座谈并颁发“闽清县‘7·9’特大洪灾捐赠感谢牌匾”,感谢旅居澳洲闽清籍乡亲对我县“7·9”特大洪灾抢险救灾的捐助。

澳洲闽清同乡会和旅居澳洲闽清籍乡亲,发扬“心系桑梓,爱国爱乡”的崇高精神和“一方有难,八方支援”的光荣传统,纷纷慷慨解囊,奉献爱心。300多位旅居澳洲闽

清籍乡亲捐款爱心善款合计人民币881250元,慰问在这次洪灾中遇难者的家属。充分彰显了海外社团和华侨华人爱国爱乡、心系桑梓、无私奉献的精神。

县侨联主席刘彬对澳洲闽清同乡会和旅居澳洲闽清籍乡亲在本次抢险救灾中的慷慨解囊、奉献爱心义举表示衷心感谢,同时代表县侨联对旅居海外乡亲致以亲切的问候。

(卢毅)

农民增收,选对品种是关键

本报讯 金沙墩面村的农民林大姐一家人靠自己勤劳的双手种果致富。今年,林大姐家的脐橙、芦柑、苦桔、苦柚、血橙等几个品种的果子共采摘8万斤,每斤售价能达3元以上。林大姐告诉记者,销路完全没有问题,通过旅游采摘,由于品种选的对,果子品质好,很快就会销售一空。她家每年靠卖果子能收入二三十万元。联系到近年来每年闽清的雪柑滞销积压,农民愁眉苦脸,媒体、

爱心人士竞相奔帮帮忙,两相对比,不禁深有感触。农业科技部门人士表示,现今市场已不是果品供不应求的时候,消费者的选择渠道大增。只有能跟上市场,跟得上消费者的口味,才能成为消费者青睐的果品,价格才会看好,农民增收才能实现,否则就是徒劳,要想增收增效就是一句空话。

(本报记者 张永豪)

本报讯 12月14日早晨九点,县法院的门口聚集了近四十人,每个人脸上都是抑制不住的笑意,原来,他们是来领拖欠的工资款的。事情还得从今年7月9日尼泊尔台风引发的洪灾说起。

7月9日闽清发生特大洪涝灾害,造成房屋倒塌、农田受淹、道路桥梁被毁,水电、通讯中断。大业陶瓷有限公司的厂房正好建在河道旁,在这场灾难中该公司厂房全被洪水完全吞没,受损一亿多元,公司老板范某急了,他想尽了一切办法也没能让工厂恢复生产。

转眼到了发工资的日子,发工资的钱怎么凑都凑不够。眼看着工资没有着落,而年底眼看着就要到了,害怕没钱过年的工人们只好集体到劳动仲裁委员会申请仲裁。

在该案进入执行程序后,执行法官通知范某到法院了解情况,范某开始大倒苦水,称其在“7·9洪灾”中的损失无可挽回,至今工厂也无法恢复生产,实在无力支付工资。看着焦头烂额的范某,执行法官向范某晓之以情动之以理,阐明工人年底回家过年的难处,同时告知其未履行法定义务可能产生的后果,让其认识到发放工资款的重要性。

同时,执行法官特地了解县里灾后的重建政策,并将相关情况反映给县政府。经多方斡旋,由大业陶瓷将所有资金全部拿出,县政府再补贴一部分,终于筹够了38余万元的工资,集中发放给厂内37名工人。拿到工资款后,工人纷纷感叹:“今年的春节终于有办法过了!”

(卢伶俐)

洪灾无情人有情 多方斡旋为民工

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2016年12月26日-12月30日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	12/26	7:00-20:00	配网改造	盛达水泥贸易公司、盛达水泥经营部、福州金牛水泥、配合火车站、梅台1#、梅台2#、梅台3#、尚坑1#、尚坑2#、尚坑水电站、安台水电站、梅雄3#、虹瑞工艺厂
2	12/26	6:00-20:00	配网改造	山限村1#、义由村1#、义由村2#、长桥电站、安仁溪坝区、伍隆养殖场、安溪电站、兴顺塑料厂、安仁溪村2#变
3	12/26	6:00-19:00	配网改造	白南1#、半山村、半山机砖厂
4	12/27	7:00-19:00	配网改造	小园1#、小园2#、小园3#、小园4#、横坑1#、横坑2#、前庄瑞雪高岭土加工厂、顺兴陶瓷原料公司、联发厂、沃柄电站、五四电站
5	12/27	6:00-19:00	配网改造	溪头1#、溪头2#、下林1#、下林2#、乾面1#、乾面2#、森达竹木公司(专)、福州市佳友绿洲食品有限公司
6	12/27	6:00-20:00	配网改造	林溪电站、巫岭二级电站、欧尚陶瓷、广峰电站、前坑电站、金溪电站、金泰电站、暮后电站、龙头架电站、龙潭溪电站、群源电站、巫岭一级电站、沃头电站、光辉一级电站、光辉电站、圣军电站、尾别电站、金沙溪二级电站、乾面电站、金福电站
7	12-27(12-16因修路改期)	5:30-19:00	配网改造	白云1#、白云2#变
8	12-28(12-17因修路改期)	5:30-19:00	配网改造	电信无线通信局214站、白云林场、凤凰湖、县广电局发射台、省广播电视厅108微波站
9	12-28(12-30提前)	6:00-21:00	市政工程	百佳冻品厂、长坑变、牛头乾2#、榕院1#、榕院2#、榕院3#、榕院4#、新日新型建材厂、机转一厂、机转二厂、机转三厂、机转六厂、机转总厂、钟石1#、钟石2#、钟石3#、钟石4#、森林公路路灯变、延年药业、高速路口路灯、建兴石料厂1#、建兴石料厂2#、梅溪新城II期1#、梅溪新城II期2#、梅溪新城II期3#、梅溪新城II期4#、梅溪新城II期5#、博士后施工变、梅溪新城2#变、梅溪新城施工变、游泳馆施工变、里寨1#、里寨3#、里寨4#、建材厂、关山变、新城一中专变、扶山村、建兴2#、建兴3#、南泉村、南泉村2#、延洋电站、延洋村、塔峰村、桥东村、林峰小区、西大路箱变、农机小区、西大路小区、供销社小区、纸厂小区、荣誉外滩临时变、木材公司、三建、城镇华府、二建、酒厂、荣清橡胶、老人会、大路口变
10	12-29	6:00-19:00	市政工程	后坑4#、后坑5#、后坑6#、后坑7#、台鼎7#、城投公司(临)、云龙乡政府、坂尾电站、塔庄2#、塔庄3#、塔庄4#、塔庄6#、塔庄7#、塔庄8#、坂尾安置房专用变、梅寮1#、梅寮2#、梅寮3#、梅寮4#、梅寮5#、梅寮6#、塔庄中心卫生院、茶口1#、茶口2#、茶口3#、茶口4#、茶口5#、茶口6#、茶口7#、茶口8#、茶口9#、茶坂小区、坂尾1#、坂尾2#、坂尾3#、上汾1#、上汾2#、上汾3#、上汾4#、粉笔厂、饭洋、炉溪1#、炉溪2#、炉溪3#、炉溪4#、甲洋1#、南乾1#、南乾2#、万佳箱配厂、佳裕公司、塔庄安置房临时专用变、闽清县茶粉粉干厂、宇翔通信、茶口电站、绿嘉公司、粉干厂、炉溪二级电站、南乾电站、炉溪电站
11	12/30	6:00-20:00	配网改造	

备注:具体停电信息请拨95598查询。

闽清县“两违”专项治理专项行动领导小组办公室公布2016年第二十四批10处违法建筑

闽清县“治违办”公布今年第二十四批共10处限期拆除的违法建筑名单(详见下表),面积12996.00平方米。这些违法建筑责令改正期限已届满,执法部门要求在名单公布之日起七日内自行拆除,逾期未拆除的,执法部门近日将依法予以强制拆除。

闽清县“两违”综合整治公布12月份拆除名单(第24批)

序号	违法主体	违建地址	建筑面积(m ²)
1	黄拔勋	白中镇普贤村	1000.00
2	邓孝锋	白中镇普贤村	1100.00
3	刘宜书	白中镇保林村	900.00
4	黄立栋	白中镇可梅村	1700.00
5	黄秀城	白中镇前坂村	120.00
6	进城路临时围挡	梅城镇进城路	987.00
7	梅花园周边	梅城镇梅花园	1660.00
8	黄敬连	池园镇顶坑村	620.00
9	王成敬	金沙镇前坑村	3036.00
10	林孝鑫	金沙镇广峰村	1873.00

关于调整我县污水处理费收费标准的通知

根据闽清县住房和城乡建设局转发的《闽清县发展和改革局关于调整我县污水处理费收费标准的通知》梅发改物价[2016]56号文件规定,现将调整我县污水处理费收费标准通知如下:

一、城区污水处理费收费标准调整如下:

1、居民生活污水污水处理费收费标准由现行的0.80元/吨调整为0.85元/吨;

2、非居民污水处理费收费标准由现行的0.80元/吨调整为1.20元/吨。

二、已建成污水处理厂且已投入运行的乡镇,可按本收费标准实施。

三、其他说明

1、污水处理费水量计征规定:

(1)使用公共供水单位和个人,其用水量以水表显示的量为准。

(2)使用自备水的单位和个人已安装计量设备的,其用水量以计量设备显示的量为准;未安装计量设备或者计量设备不能正常使用的,其用水量按取水设施额定流量每日运转24小时计算。

(3)因大量蒸发、蒸腾造成排水量明显低于用水量,且排水口已安装自动在线监测设施等计量设备的,经县级以上城镇排水与污水处理主管部

门认定并公示后,按缴纳义务人实际排水量计征污水处理费。

(4)对产品以水为主要原料的企业,仍按其用水量计征污水处理费。

(5)建设施工临时排水、基坑疏干排水已安装排水计量设备的,按计量设备显示的量计征污水处理费;未安装排水计量设备或者计量设备不能正常使用的,按施工规模定额征收污水处理费。

2、列入城镇居民最低生活保障的家庭、个人及下岗职工(须经民政、人社部门确认)可予免收污水处理费。

3、污水处理费委托自来水生产经营企业征收,所收资金在县财政局设立专户管理,专项用于污水处理厂的建设、运营和维护。

四、执收单位应按规定做好收费公示和明码标价工作,自觉接受社会监督。同时做好污水处理费收费标准调整政策的宣传解释工作,确保我县污水处理费收费标准调整顺利进行。

五、调整后的污水处理费收费标准自2016年12月31日抄见水量起执行。

福建省水利投资集团(闽清)水务有限公司

2016年12月14日